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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 02/10/2009

PRESIDENTE (Flávio Bezerra) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Osório Adriano) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE) - Transcurso do Dia do Vereador.

Homenagem a Edis do Estado do Ceará. Liberação de recursos orçamentários para

o desenvolvimento do Programa Nuclear da Marinha do Brasil. Importância para a

soberania e segurança do País da construção de submarino de propulsão nuclear.

Considerações sobre a necessidade de reaparelhamento das Forças Armadas

brasileiras.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Apoio à decisão do Ministro da Educação,

Fernando Haddad, de suspensão da realização do Exame Nacional do Ensino Médio

— ENEM, em decorrência da violação de sigilo das provas. Conveniência de

apuração do caso pela Polícia Federal.

OSÓRIO ADRIANO (DEM, DF) - Posições inconvenientes assumidas pela

Diplomacia brasileira com relação à crise política em Honduras.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF) - Transcurso do Dia do Idoso.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA) - Atuação do Deputado Flávio Bezerra em

prol do setor pesqueiro nacional. Associação ao discurso do Deputado Rodrigo

Rollemberg sobre o transcurso do Dia do Idoso. Necessidade de adoção, pela Casa,

de ações efetivas em benefício da população idosa. Defesa de extinção do fator

previdenciário adotado no cálculo de aposentadorias. Imediata inclusão na pauta do

Projeto de Lei nº 1, de 2007, sobre o estabelecimento da política de valorização do
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salário mínimo, bem como da emenda oferecida à matéria para extensão às

aposentadorias e pensões de reajustes concedidos ao piso salarial. Realização pela

Confederação Brasileira de Aposentados e Pensionistas — COBAP de congresso no

Município de Luziânia, Estado de Goiás.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF - Como Líder) - Transcurso do Dia

Nacional de Luta das Pessoas com Deficiência. Realização de obras de

acessibilidade nas dependências da Casa. Realização de convênio entre o

Ministério da Ciência e Tecnologia e o Instituto Cultural Educacional e

Profissionalizante de Pessoas com deficiência do Brasil para implantação de central

da LIBRAS — Língua Brasileira de Sinais, no Distrito Federal. Transcurso do Dia do

Turismo. Anúncio de realização de seminário sobre turismo cívico. Apoio à retomada

do Projeto Orla, Brasília, Distrito Federal. Urgência na votação, pela Casa, do Plano

de Cargos e Salários da Polícia Militar e do Corpo de Bombeiros do Distrito Federal.

V - GRANDE EXPEDIENTE

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Melhoria da distribuição de renda, redução das

desigualdades sociais e geração de empregos formais no País, antes da crise

financeira mundial, conforme dados da Pesquisa Nacional por Amostra de

Domicílios — PNAD do Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística — IBGE.

Redução dos índices de pobreza no País nos últimos 5 anos, segundo estudo do

economista Marcelo Neri, do Centro de Políticas Sociais da Fundação Getúlio

Vargas. Aprovação popular do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Robustez da

economia brasileira.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE) - Atuação do orador em defesa dos

pescadores artesanais. Necessidade de combate à pesca predatória nos litorais

brasileiros. Pedido à Marinha do Brasil para não interferência em conflito de

pescadores no Estado do Ceará. Solicitação ao IBAMA de definição do período do

defeso da lagosta. Elogio ao Governo Federal por ações empreendidas a favor do

setor pesqueiro. Conveniência de revogação da Instrução Normativa nº 204, de
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2008, do IBAMA, sobre o estabelecimento de critérios para a exploração e comércio

de arraias ornamentais.

PRESIDENTE (Nilson Mourão) - Solidariedade ao povo da Indonésia e das

demais ilhas do Pacífico diante da ocorrência de desastres naturais.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA) - Relato da audiência pública realizada no

Estado do Maranhão pela CPI destinada à investigação de reajustes de tarifas de

energia elétrica. Exorbitância das tarifas energéticas vigentes no Estado. Assinatura,

pelo Ministério Público, em parceria com a Assembleia Legislativa e a Companhia

Energética do Maranhão — CEMAR, do Termo de Ajustamento de Conduta

destinado à revisão tarifária de consumidores menos favorecidos. Assinatura do

Termo de Compromisso entre a CPI, a CEMAR e o Ministério Público para revisão

das tarifas de energia elétrica dos consumidores em geral com oscilação de

consumo igual ou superior a 10% nos últimos 6 meses. Confiança no êxito dos

trabalhos da CPI destinada à investigação de reajustes de tarifas energéticas.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI - Pela

ordem) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 254, REALIZADA EM 23 DE

SETEMBRO DE 2009 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO:

Congratulações aos juízes federais do Estado do Piauí pelo julgamento célere de

demandas previdenciárias em sistema de conciliação.


